

## お詫びと訂正

『年表トレーニング帳』に以下の誤りがありました

ここにお詫びし、訂正いたします

訂正刷数	第12刷以前
訂正箇所	別冊解答 p.1 右段(本文 p.5 の解答) 2つ目の 「旧石器(先土器)時代の人々は、どのような生活を営んでいたのでしょうか？」 の解答
誤	<u>洞くつやかんたんなつくりの小屋など</u> に住み、 <u>狩漁</u> や採集をしながら移住する生活を <u>営</u> んでいた。
正	<u>洞くつやかんたんなつくりの小屋など</u> に住み、 <u>狩獵(しゅりょう)</u> や採集をしながら移住する生活 <u>を</u> 営んでいた。

※文書の訂正

訂正刷数	第8刷以前
訂正箇所	別冊解答 p.1 右段(本文 p.5 の解答) ⑩の解答
誤	…当時の日本では <u>むらどうしの間で争いがあった</u> ということ。
正	…当時の日本では <u>むらやくに</u> どうしの間で争いがあった ということ。

※“やくに”を追加

訂正刷数	第8刷以前
訂正箇所	別冊解答 p.36 右段(本文 p.75 の解答) ㉨の解答
誤	干しか
正	<small>ほしか</small> 干鱒

※漢字表記に